



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

INVITAȚIE

la conferința de presă pentru finalizarea proiectului CENTRIC

Avem plăcerea de a vă invita să participați la conferința de presă pentru finalizarea proiectului CENTRIC, în data de 12 Iunie, ora 13:00, în Aula Corp E, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava.

Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava a semnat în data de 13.06.2018 cu Ministerul Fondurilor Europene (MFE), în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Operațional Competitivitate 2014 – 2020, și Ministerul Cercetării și Inovării, în calitate de Organism Intermediar pentru Programul Operațional Competitivitate 2014-2020, Contractul de Finanțare nerambursabilă nr. 5/Axa 1/1.2.3/G/13.06.2018, pentru proiectul având Cod SIMS 119722, „Centru pentru transferul de cunoștințe către întreprinderi din domeniul ICT” – CENTRIC.

Obiectul proiectului a constat în realizarea unui centru de transfer de cunoștințe între Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava și companii activând în domeniul tehnologiilor informaționale și de comunicații din Regiunea Nord - Est a României.

Valoarea totală a Contractului de Finanțare a fost de **15.403.125,00 lei**, din care 13.498.125,00 lei reprezintă finanțare nerambursabilă, iar **perioada de implementare** a proiectului a fost de 60 de luni calendaristice.

În cadrul proiectului s-au desfășurat activități de cercetare industrială în colaborare efectivă în cadrul a 11 contracte subsidiare încheiate între organizația de cercetare Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava și IMM-uri din Regiunea de Nord-Est: S.C. Mechatronics Innovation Center SRL, SC MICS Software SRL, SC GLOCAL SOFT SRL, SC GREENSOFT SRL, SC Fragar Trading SRL, SC ASSIST Software SRL.

Totodată, au fost contractate și realizate servicii de acces la facilitățile, instalațiile, echipamentele de cercetare ale Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava pentru întreprinderi în cadrul a 5 contracte subsidiare încheiate cu trei firme care desfășoară activități specifice domeniului ICT în Regiunea de Nord-Est: S.C. Building Technology Group R SRL, S.C. Mechatronics Innovation Center SRL și SC Fragar Trading SRL.

Proiectul a fost cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin „Program Operațional Competitivitate 2014-2020”.

Vă rugăm să aveți amabilitatea de a confirma participarea dumneavoastră pe e-mail, la adresele lauriant@gmail.com, proiectcentric@usm.ro, până la data de 12.06.2023, ora 12:00.

www.centric.usv.ro



Universitatea
Ștefan cel Mare
Suceava